
proportional_election_end_result_calculation

Stadt Wil Wahl der 40 Mitglieder des Stadtparlaments 22.09.2024/14:39

Wahltag: 22.09.2024 Mandate: 40

Formular 5a B. Verteilung der Sitze Seite 1 von 2

Verteilung der Sitze auf die einzelnen Listen oder Listengruppen bei verbundenen Listen

Erste Verteilung: 

Liste oder Listengruppe Stimmenzahl : Verteilungszahl = Anzahl Sitze

03a,03b 30'361 : 4'694 = 6

04a,04b 30'033 : 4'694 = 6

01 46'270 : 4'694 = 9

02 44'605 : 4'694 = 9

05 24'037 : 4'694 = 5

06 10'007 : 4'694 = 2

07 7'107 : 4'694 = 1

Total 192'420 38

Zweite Verteilung: 

Liste oder Listengruppe Stimmenzahl : Sitze der ersten Verteilung + 1 = Quotient

03a,03b 30'361 : 7 = 4'337.286

04a,04b 30'033 : 7 = 4'290.429

01 46'270 : 10 = 4'627.000

02 44'605 : 10 = 4'460.500

05 24'037 : 6 = 4'006.167

06 10'007 : 3 = 3'335.667

07 7'107 : 2 = 3'553.500

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe "01", die infolgedessen einen weiteren Sitz, somit 10 Sitze

erhält. 

Dritte Verteilung: 

Liste oder Listengruppe Stimmenzahl : Sitze aus den ersten beiden Verteilungen + 1 = Quotient

03a,03b 30'361 : 7 = 4'337.286

04a,04b 30'033 : 7 = 4'290.429

01 46'270 : 11 = 4'206.364

02 44'605 : 10 = 4'460.500

05 24'037 : 6 = 4'006.167

06 10'007 : 3 = 3'335.667

07 7'107 : 2 = 3'553.500

Den höchsten Quotienten zeigt die Liste/Listengruppe "02", die infolgedessen einen weiteren Sitz, somit 10 Sitze

erhält. 



proportional_election_end_result_calculation

Kanton St.Gallen Wahl der 40 Mitglieder des Stadtparlaments 22.09.2024/14:39

Wahltag:  22.09.2024 Mandate: 40

Formular 5a C. Verteilung der Sitze Seite 2 von 2

Verteilung der Sitze innerhalb der verbundenen Listen

Listengruppe: 03a,03b Anzahl Sitze = 6

Parteistimmentotal dieser Listengruppe = 30'361 : Anzahl erworbene Sitze + 1 ( 7 ) = Quotient = 4'337.286

Die auf den Quotienten folgende nächsthöhere ganze Zahl ist die Verteilungszahl = 4'338

Erste Verteilung: 

Liste Stimmenzahl : Verteilungszahl = Anzahl Sitze

03a 25'961 : 4'338 = 5

03b 4'400 : 4'338 = 1

Total 30'361 6

Listengruppe: 04a,04b Anzahl Sitze = 6

Parteistimmentotal dieser Listengruppe = 30'033 : Anzahl erworbene Sitze + 1 ( 7 ) = Quotient = 4'290.429

Die auf den Quotienten folgende nächsthöhere ganze Zahl ist die Verteilungszahl = 4'291

Erste Verteilung: 

Liste Stimmenzahl : Verteilungszahl = Anzahl Sitze

04a 26'342 : 4'291 = 6

04b 3'691 : 4'291 = 0

Total 30'033 6

Bemerkungen, allfällige Entscheide:

Die Richtigkeit bestätigen: Stempel des Wahlkreises und Unterschrift
Ort und Datum:


